
АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ПРОВЕДЕНО ПРОУЧВАНЕ 

СРЕД ПОТЕНЦИАЛНИ РАБОТОДАТЕЛИ 

НА СТУДЕНТИ ОТ СПЕЦИАЛНОСТ 

“РЕХАБИЛИТАЦИЯ, МОРЕЛЕЧЕНИЕ, УЕЛНЕС И СПА” 

(„РМУСПА“)



 В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОСТАВЕНАТА ЦЕЛ И 

ПРОИЗХОЖДАЩИТЕ ОТ НЕЯ ЗАДАЧИ БЕ ПРОВЕДЕНА 

АНКЕТА СРЕД ПОТЕНЦИАЛНИ РАБОТОДАТЕЛИ НА          

СТУДЕНТИ ОТ СПЕЦИАЛНОСТ “РМУСПА” 
 АНАЛИЗ И ГРАФИЧНО ПРЕДСТАВЯНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ 
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1. Анкетираните оцениха като „полезна“ (100%) работата на 

студентите от специалност „РМУСПА“.

2. Всички респонденти изразиха готовност за приемане на 

студентите на учебна практика/стаж, съобразно определен 

за организацията график.

3. Потенциалните работодатели биха предложили работно 

място на наши студенти.

4. Професионализъм и умения за работа в екип на младите 

специалисти са най-предпочитаните качества за 

работодателите, на последно място е поставена 

инициативността.

5. Респондентите не отправиха препоръки към 

образователната подготовка на студентите от специалност 

„РМУСПА“




